



PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG
1ª RETIFICAÇÃO – EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 22/2012
PROCESSO LICITATÓRIO 44/2012.
REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E
MATERIAIS.

O Município de Desterro do Melo torna publico, conforme disposto no item 17.14, a retificação do Edital de Pregão Presencial 22/2012, Processo 44/2012 com alteração da data para recebimento e abertura das propostas e da documentação de habilitação, bem como para realização da sessão de apuração dos melhores preços a serem registrados. Edital fora publicado na íntegra no Diário Oficial dos Municípios Mineiros – www.diariomunicipal.com.br/amm-mg e no site de www.desterrodomelo.mg.gov.br no dia 11 de setembro de 2012. Alterações especificadas abaixo:

- 1) No item 01 do edital, Preâmbulo,
onde se lê:

1 – PREAMBULO

O MUNICÍPIO DE DESTERRO DO MELO, torna público para conhecimento dos interessados que realizará a licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo menor preço por item para Registro de Preços de Gêneros Alimentícios e Materiais que ocorrerá no dia **20/09/2012 às 9:00h** em sessão pública, na Prefeitura Municipal, localizada à Av. Silvério Augusto de Melo, 158, Centro, Desterro do Melo/MG, nos ditames da Lei Federal nº 10.520/02, Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar 123/2006, Lei 11.488/07, Decreto Municipal nº 36/10 e Decreto Municipal 47/12, e alterações posteriores, bem como as cláusulas previstas neste Edital e anexos.

Leia-se:

1 – PREAMBULO

O MUNICÍPIO DE DESTERRO DO MELO, torna público para conhecimento dos interessados que realizará a licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo menor preço por item para Registro de Preços de Gêneros Alimentícios e Materiais que ocorrerá no dia **04/10/2012 às 9:00h (horário de Brasília/DF)** em sessão pública, na Prefeitura Municipal, localizada à Av. Silvério Augusto de Melo, 158, Centro, Desterro do Melo/MG, nos ditames da Lei Federal nº 10.520/02, Lei Federal nº 8.666/93, Lei Complementar 123/2006, Lei 11.488/07, Decreto Municipal nº 36/10 e Decreto Municipal 47/12, e alterações posteriores, bem como as cláusulas previstas neste Edital e anexos.

- 2) No item 6 do edital, entrega dos envelopes, onde se lê:

6 – ENTREGA DOS ENVELOPES

6.1 – Os envelopes “Proposta Comercial” e “Documentação de Habilitação” deverão ser indevassáveis, devidamente fechados e entregues ao Pregoeiro, na sessão pública de abertura deste certame, conforme endereço, dia e horário especificados abaixo.

LOCAL: Av. Silvério Augusto de Melo, 158, centro, Desterro do Melo/MG – CEP: 36.210-



PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO
CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

000

DATA: 20/09/2012

HORÁRIO: 9:00 horas

Leia-se:

6 – ENTREGA DOS ENVELOPES

6.1 – Os envelopes “Proposta Comercial” e “Documentação de Habilitação” deverão ser indevassáveis, devidamente fechados e entregues ao Pregoeiro, na sessão pública de abertura deste certame, conforme endereço, dia e horário especificados abaixo.

LOCAL: Av. Silvério Augusto de Melo, 158, centro, Desterro do Melo/MG – CEP: 36.210-000

DATA: 04/10/2012

HORÁRIO: 9:00 horas (horário de Brasília/DF).

- 3) Os demais itens do Edital de Pregão Presencial 22/2012, Processo 44/2012 permanecem inalterados.

Desterro do Melo, 18 setembro de 2012.

Marcone de Carvalho Lino
Pregoeiro



PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO
CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

Prefeitura Municipal de Desterro do Melo/MG
Aviso Retificação de Edital

Torna público aos interessados que o Pregão Presencial 22/2012, Processo 44/2012 cujo **objeto é o registro de preços para aquisição de gêneros alimentícios e materiais, cuja abertura seria realizada no dia 20/09/2012, tem-se por alterada sua abertura para o dia 04/10/2012 para as 09h00min (horário de Brasília/DF)**, na Prefeitura Municipal, Av. Silvério Augusto de Melo, 158, centro, Desterro do Melo/MG. Edital na íntegra disponível no site www.diariomunicipal.com.br/amm-mg e www.desterrodomelo.mg.gov.br.